

పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

బీరూబాద్, ఆగస్టు 23 : హోల్కర్లూర్ కింద మంజూరిన యూనిట్లను గ్రౌండింగ్ చేసు కోవాలని బీరూబాద్ ఎంపీడివో గాలి యాదయ్య అభిదారులకు సూచించారు. శుభ్రవారం మండల పరిధిలోని బహుభూమి గ్రామంలో పర్యటించి గ్రామ స్వల్ప కలెక్టర్, పచ్చదనం, పరిశుభ్రత, క్యాబిల్ షెడ్ నిర్మాణాల గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ హోల్కర్లూర్ కింద మంజూరిన పండ్ల తోటలు, పామాయిల్ యూనిట్లను అభిదారులు గ్రౌండ్ చేసుకోవాలని వారి ఇంటి వేలి వేలి చేశారు. వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం గ్రామంలో పర్యటించి వారంలో ఒకరోజు డై డేని పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ఇంటి ముందు పశువులను కట్టిన రైతులతో మాట్లాడుతూ పాలలో క్యాబిల్ షెడ్ నిర్మించుకోవాలని అవగాహన కల్పించారు. ప్రభుత్వం ఉపాధి హామీ ద్వారా డబ్బులు ఇస్తుందని తెలిపారు. అలా నాలుగు కుటుంబాలను గుర్తించారు. గ్రామంలో ఎక్కడ పడితే అక్కడ చెత్త వేయి కూడదని సూచించారు. ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రం ఉంచుకోవాలని అప్పుడే గ్రామం శుభ్రంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రశ్నిస్తే పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. ఎంపీడివో వెంట ఉపాధి హామీ ఈసీ నర్సంపల్లి, టీపీ శ్యామ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి తదితరులు ఉన్నారు.



అభిదారులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడివో

బీవోల విధులను వినియోగించుకోవాలి



తహసీల్దార్ కిషన్ తోటను అందిస్తున్న ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు

పెద్దేముల్, ఆగస్టు 23 : పంచాయతీ కార్యదర్శులకు బీవోల (బూత్ లెవల్ ఆఫీసర్) ప్రత్యేక విధులను వినియోగించుకోవాలని ఇయాలుని ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు శుభ్రవారం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో తహసీల్దార్ కె. కిషన్ తోటను అందించారు. ఈ సందర్భంగా బలువురు పంచాయతీ కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో, ఏ జిల్లాలో లేని విధంగా గత వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి జిల్లాలో ఆయా గ్రామాల్లో పనిచేస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులకు బీవోల విధులను అప్పగించారన్నారు. గతంలో గ్రామాల్లో ఆయా గ్రామాల అంగన్వాడీ టీచర్లు, వీఆర్వోలు, వీఆర్డీలు బీవోల విధులు నిర్వహించే వారని, వారిని కాదని పంచాయతీ కార్యదర్శులకు బీవోల విధులను అప్పగించడం సరికాదన్నారు. ఇప్పటికే పంచాయతీ కార్యదర్శులకు పనిభారం ఎక్కువగా ఉందని, ఇప్పటికైనా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, కలెక్టర్ పెద్ద మనసుతో ఆలోచించి బీవోల విధులను పంచాయతీ కార్యదర్శులకు మినహాయించాలని పలువురు పంచాయతీ కార్యదర్శులు వేడుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు రమేష్ కుమార్, మల్లికార్జున్, సంతోష్ కుమార్, శ్రావణ్ కుమార్, మొగులేశ్, చంద్రు, బలరాం, ఆనంద్, రుస్సుం, చంద్రశేఖర్, నాగరాజ్, ఇంద్రజ, సుశీల, రజిత పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జాతీయ అంతరిక్ష దినోత్సవం



తయారు చేసిన విత్రాలను ప్రదర్శిస్తున్న విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

కులకచర్ల, ఆగస్టు 23 : మండల పరిధిలోని ఇస్కూలులలో ఉన్నత పాఠశాలలో శుభ్రవారం జాతీయ అంతరిక్ష దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు క్విజ్, డ్రాయింగ్ పోటీలు నిర్వహించారు. చంద్రయాన్-3 గురించి విద్యార్థులతో నమూనా చిత్రీకరించారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు ఎంపిక చేశారు. శాస్త్రవేత్తలు అంతరిక్ష పరిశోధనలు చేసే పద్ధతుల గురించి ఉపాధ్యాయులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు డి.పాండూరంగయ్య, ఉపాధ్యాయులు కిరణ్ కుమార్, సరిత, రుక్మిణి, శివశంకర్, శ్యాముందర్, యాదయ్య, మహమూద్ పాల్గొన్నారు.

తప్పదు ఆరోపణలు మానుకోవాలి



విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీటీసీ రాములు

దోమ, ఆగస్టు 23 : కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పుడు ఆరోపణలు మానుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, బొంపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ రాములు హెచ్చరించారు. గురువారం ధర్మా నిర్వహించిన సందర్భంగా సీఎం రెవంట్ రెడ్డిపై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేశారని శుభ్రవారం బొంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డ్రైన్ మీట్ నిర్వహించి సోషల్ మీడియా వేదికగా తాను భూ కల్యాణ చేశానని తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం తగదన్నారు. కచ్చితమైన ఆధారాలతో ముందుకు వచ్చాలని సూచించారు. బొంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గా ఉన్న సురేశ్ కన్నతల్లి లాంటి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మోసం చేసి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరి తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు రామమూర్తి, నాయకులు మోయిన పాపా, వెంకటయ్య, గౌసాద్, ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, సర్పంచులు ఇబ్రహీం పాల్గొన్నారు.

సీవాలాల్ సీనా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా శంకరనాయక్



కులకచర్ల, ఆగస్టు 22 : వికారాబాద్ జిల్లా సీవాలాల్ సీనా అధ్యక్షుడిగా కులకచర్ల మండలం దాస్యనాయక్ జిల్లా గ్రామానికి చెందిన జటాపత్ శంకరనాయక్, కులకచర్ల మండల సీవాలాల్ సీనా కన్వీనర్ గా కులకచర్ల మండలం గౌరవగ్రహీతగా చెందిన అంగనారాయక్ ఎన్నికయ్యారు. సీవాలాల్ సీనా జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు భూకాన్యంజనానాయక్ వేతులమీదుగా నియామక పత్రాలను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీవాలాల్ సీనా అధ్యక్షులలో గౌరవం అభివృద్ధికి వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని వారు తెలిపారు.

యువకుడి ఆత్మహత్య

తాండూరు రూరల్, ఆగస్టు 23 : పురుగులు మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన కరణ్ కోట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్ఫై విలేజ్ లోకి తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. తాండూరు మండలం, జున్నుగల్ గ్రామానికి చెందిన సీలగిరి కృష్ణ కుమార్ (30)కి మందు తాగి ఆల్కలహిక్ పానీయం తాగి మృత్యువు చెల్లారు. ఈ విషయాన్ని మృతుడి తల్లి సీలగిరి లక్ష్మికి సమాచారం ఇచ్చారు. అప్పటికే కృష్ణకుమార్ అపస్మారక స్థితికి చేరుకున్నాడు. హుబ్బాలిని చికిత్స నిమిత్తం తాండూరులోని జిల్లా దమాఖానాకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు ఎన్ఫై తెలిపారు. మృతుడి తల్లి భీరయ్య మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎన్ఫై తెలిపారు.

గ్యాస్ లీకేజీ ఘటనలో ఇద్దరికి గాయాలు..

బీరూబాద్, ఆగస్టు 23 : గ్యాస్ లీకేజీ ఇద్దరికి గాయాలైన సంఘటన రెడ్డిపాలెం గ్రామంలో శుభ్రవారం జరిగింది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన దేవప్ప ఇంట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ లీక్ అవుతుందని ఇంటి పక్కన్న ఉన్న మూగ్రంను పిలిచి పరిశీలించాడు. దీంతో మూగ్రం ఇంట్లోకి వెళ్లి ఒక్కసారిగా లైట్ వెలిగించడంతో అప్పటికే గ్యాస్ లీకేజీ వ్యాపించడంతో మంటలు చెలరేగాయి. మూగ్రం మంటల్లో చిక్కుకోవడంతో దేవప్ప అతడిని లాగిండుకు వెళ్ళడంతో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. అయితే మూగ్రంకు ఎక్కువ గాయాలు కావడంతో గ్రామస్థులు ఇద్దరి తాండూరు జిల్లా దమాఖానాకు చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు.

మునిసిపల్ ఉద్యోగుల నిరసన



పాత పింఛన్ విధానం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్న మున్సిపల్ ఉద్యోగులు

తాండూరు, ఆగస్టు 23 : సీపీఎన్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత పింఛన్ విధానం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుభ్రవారం మున్సిపల్ ఉద్యోగులు నల్ల బ్యాన్డీలు ధరించి మున్సిపల్ ముందు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ మేనేజర్ నరేంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీపీఎన్ విధానంతో ఉద్యోగులు నష్టపోతున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ఫైలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం వెంటనే పాత పింఛన్ విధానం అమలు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు రాములు, నర్మద, యాదగిరి, కపిల్, సగంధర్, విశల్ ఉన్నారు.

క్రమం తప్పకుండా ఫిజియోథెరపీ చేయించాలి



బొంబాయి, ఆగస్టు 23 : తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు క్రమం తప్పకుండా ఫిజియోథెరపీ చేయించాలని ఫిజియోథెరపిస్టు డాక్టర్ మనోజ్ మండల మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ బుద్ధిబాబు సూచించారు. శుభ్రవారం మండల కేంద్రంలోని ఎంఆర్సీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లలకు ఫిజియోథెరపీ వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఫిజియోథెరపీ చేసే విధానంపై తల్లిదండ్రులకు పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. ఇంటివద్ద రోజూ ఫిజియోథెరపీ చేయడం వల్ల ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లల్లో మార్పు వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐకాఆర్టీ టీచర్ వేణుగోపాల్, సీఆర్ఐ శంకరయ్య, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిడిని జయించాలి



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న మానసిక వైద్య నిపుణుడు డాక్టర్ మనోజ్

పెద్దేముల్, ఆగస్టు 23 : విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిడిని జయించి కష్టపడి చదువుకోవాలని మానసిక వైద్య నిపుణుడు డాక్టర్ మనోజ్ మండల మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ బుద్ధిబాబు సూచించారు. శుభ్రవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రస్తుత ఫిజియోథెరపిస్టులతో విద్యార్థులకు మెంటల్ అండ్ హెల్త్ సైన్స్ మేనేజ్మెంట్ ప్రోగ్రామ్లో భాగంగా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అనవసరమైన విషయాలను మైండ్లో పెట్టుకొని పట్టికీ గురికాకాదని, చదువు, ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ప్రొ.యూ. కృష్ణకాంత్, ఏఎన్ఎ వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపటి నుంచి వాలీబాల్ టోర్నీ

బంటూరు(కోట్పల్లి), ఆగస్టు 23 : కృష్ణాస్థలం సందర్భంగా ఆదివారం నుంచి ఓపెన్ టూ ఆల్ వాలీబాల్ టోర్నీ మొదలై నిర్వహిస్తున్న నాగిసాన్ వల్లీ అంబెద్కర్ యువ జన సంఘం సభ్యులు శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నాగిసాన్ వల్లీ పాఠశాల ఆవరణలో ఈ టోర్నీ మొదటి ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందులో పాల్గొనే జట్లు తమ పేర్లను 9701677668, 798 1003568 నంబర్లకు ఫోన్ చేసి, సమాచారం అందించాలి చెప్పారు. ఈ పోటీలో విశేషతల వారికి మొదటి బహుమతి రూ 10వేలతో పాటు షీట్, రస్టర్ విశేషతల రూ 5వేలు, షీట్ల బహుకారం సాధ్యమవుతుంది.

Advertisement for KIDNEY STONES treatment, featuring a logo and contact information for a clinic in Telangana.

అలలించిన ఒగ్గు కళాప్రదర్శన



కళాకారులను అభినందిస్తున్న మంత్రులు

బొంబాయి, ఆగస్టు 23 : ప్రపంచ జానపద దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విశాఖపట్నం గురజాడ కళాక్షేత్రంలో శుభ్రవారం ఉత్తరప్రదేశ్ జానపద శాస్త్రవేద నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ఒగ్గు కళాకారులు ప్రదర్శన తెలుగు ప్రజలను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఏపీ హోంశాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత, సాంస్కృతిక, పర్యాటక శాఖల మంత్రి కందుల దుర్గేశ్, ప్రముఖ హాస్య నటుడు బ్రహ్మానందం, రైట్స్ అకాడమీ చైర్మన్ వీవీ రమణమూర్తి పాల్గొని ఒగ్గు కళాకారులను అభినందించారు. తెలంగాణ నుండి 20 మంది ఒగ్గు కళాకారులు ప్రదర్శనలో పాల్గొనగా వికారాబాద్ జిల్లా బొంబాయి మండలం నాందాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీ మల్లికార్జున్ ఒగ్గు కళా సేనా సమితి కళాకారులు 15 మంది పాల్గొన్నారు. తమకు ప్రదర్శనలో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర బాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకుడు మామిడి హరికృష్ణకు, ఉస్మాద్ ఒగ్గురచి కళాకారులు బీరప్ప తదితరులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వికారాబాద్, ఆగస్టు 23 : శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని శుభ్రవారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీ బుగ్గనపాలింగేశ్వర దేవాలయంలో వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సతీమణి డాక్టర్ సమీతానంద్ భూజలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆమెతో పాటు మహిళా కౌన్సిలర్ల పాపి చంద్రశేఖర్, సంతోషానంద్ కుమారులు, రాజ్యలక్ష్మి రమణ, దమయంతి వెంకటేశ్, అనితాఅంతయ్య పాల్గొన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ స్వాధీనం

పెద్దేముల్, ఆగస్టు 23 : మండల కేంద్రంలో శుభ్రవారం ఉదయం ఓ ఇసుక లోడ్ ఉన్న ట్రాక్టర్ అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండగా విధుల్లో ఉన్న స్థానిక పోలీసులు ఆ ట్రాక్టర్ ను ఆపి విచారించగా డ్రైవర్ సయ్యద్ నయీద్ ఎలరాబీ అనుమతి పత్రాలు లేవని తెలిపారు. ఆ ట్రాక్టర్ ను పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించి తదుపరి చర్యల కోసం పెద్దేముల్ కు మండ్ల తహసీల్దార్ కు అప్పగించినట్లు పెద్దేముల్ ఎస్.ఐ.గిరి వెల్లడించారు.

PUBLIC NOTICE: A legal notice regarding the sale of land and property, mentioning TeamTech Formwork Solutions Pvt Ltd and the details of the land parcels.

Advertisement for Telangana Today news outlet, featuring the logo and contact information for various departments like advertising and circulation.